运城圈报

夏县总商会北京商会 "回家"考察

运城晚报讯 4月17日、18日,夏县总商会北京商会会长、北京步长集团副总裁郑红兵一行,在县政协副主席陈全狮、县工商联主席周晓红的陪同下,先后参观考察了夏都文旅新城、夏都温泉国际康养小镇、夏县北京知青农业综合开发有限公司养殖基地、山西盛泰葫芦艺术有限公司、山西嫘祖故里农业开发有限公司,并就招商引资意向性项目进行深入座谈交流。

座谈会上,听完周晓红对夏县当前火热蓬勃的发展态势、全县发展的总体思路和战略目标的介绍后,郑红兵激动地表示,此次行程让他切身感受到家乡近年来发生的巨大变化,也让他对家乡未来发展充满希望。今后将在多领域谋求发展,争取尽快达成合作项目,为家乡发展作出积极贡献。

(樊少芬)

稷山县 召开社情民意培训会

运城晚报讯(记者 王露)为进一步推动反映社情民意信息工作,提高信息员的写作能力和水平,4月14日,稷山县政协举办2023年社情民意信息培训会。

会议邀请运城市政协委员、稷山县政协委员马汉民进行专题辅导。培训会上,马汉民以社情民意工作写什么、信息来源是什么、怎样写3个方面进行讲解。参会信息员们表示,这次讲座令人受益匪浅,在今后的写作中将学以致用,多看多思多写,走向乡村、走近群众,多了解群众反映强烈的信息。



临猗县中城社区 举办法律宣传讲座

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 王建胜)近日,临猗县中城社区联合县法律 援助中心,在辖区举办法律宣传讲座,社区 工作人员、网格员及居民共50余人参加。

讲座中,该县法律援助中心工作人员通过典型案例,教大家学会运用法律保护自身权益,并认真解答群众提出的问题(上图)。该社区负责人表示,此次讲座旨在帮助居民学习法律知识,引导居民依法办事。

盐湖区蔬菜发展中心 成立蔬菜农民技术员队伍

运城晚报讯(记者 王露)近日,盐湖 区蔬菜发展中心召开蔬菜农民技术员队伍 成立大会暨新技术培训会。

会议邀请3名蔬菜技术专家从蔬菜品种选育、栽培模式、科学管理等方面,对31名蔬菜农民技术员进行培训,同时解答菜农在种植过程中遇到的问题。来自上郭乡一家合作社的蔬菜负责人李先生表示,每年蔬菜发展中心组织的培训都能让他学到新东西。

据了解,成立蔬菜农民技术员队伍是加强盐湖区蔬菜产业乡土人才队伍建设的一项重要举措。截至目前,已成功培训120余名农民技术员,通过队伍建立、统一培训,将发挥带动作用,为其他农民提供蔬菜种植方面的技术指导。

观摩学习 牢



▲4月13日,临猗县西郊社区组织网格员、辖区物业经理等深入该县消防救援大队观摩学习,零距离认识消防、学习消防、体验消防。

当天,讲解员结合真实案例, 讲解了火灾的危害,并对日常电器 的使用误区进行了科普

该社区有关负责人表示,此次观摩学习,进一步提高了大家的消防安全意识,为筑牢辖区消防安全 防线打下坚实基础。

冯婷 杨俊霞

亲子早教 守护天性



▲近日,盐湖区北城街道学苑 花都社区新时代文明实践站联合 安琪儿儿童成长中心,在该社区 举办了"守护天性,激发潜能"亲子 早教公益课堂。

该课主要面向辖区()岁至3岁 的幼儿家庭,老师借助道具、音效、 游戏等,让孩子和家长进行互动, 在寓教于乐中锻炼孩子的社会交 往能力和语言表达能力,同时增进 亲子间的情感,让家长进一步了解 早期教育的重要性,并从中获得更 专业、更丰富的早期教育经验。

记者 朱超逸丁 摄

慰问演出 关爱老人



▲4月18日,稷山县老年大学 演唱团走进该县社区老年护理院 慰问演出,关爱老年人。稷山县社 区老年护理院为演唱团赠送了一 面写有"弘扬雷锋精神 爱心奉献 老人"的锦旗,以表感谢。 为丰富老年人的文化娱乐生活,稷山县老年大学演唱团走进该县社区老年护理院,为老人们表演了舞蹈、小品、快板、合唱等丰富多彩的节目,现场不时响起热烈掌声。 薛建磴 摄

阅读经典 提升

能



▲近日,国家税务总局万荣县税务局组织青年干部,开展了主题为"悦享税月"读书活动,旨在提高青年干部自身素质和能力,为全面推进中国式现代化贡献税务力量。

干部自身素质和能力,为全面 增强文化自信,争做中国式现代化贡献税务力量。 阅读专业经典,凝聚为增强机关干部的凝聚力、向 做有为青年。

阅读红色经典,巩固党史学习成果,争做有志青年;阅读文学经典,增强文化自信,争做"有知"青年;阅读专业经典,凝聚奋进之力,争做有为青年。

王庆 薛康宁

市森防办 督导检查垣曲森林防火工作

运城晚报讯(记者 张筱苑)4月17日,市森防办督查组赴垣曲县历山镇望仙大峡谷景区、垣曲县森林防灭火专业队、新城镇森林防火检查站等地,督导检查该县森林防火工作。

检查过程中,督查组指出,"五一"即将到来,进山踏青的游客数量日益增多,火源管控难度不断加大。要深刻认识到当前严峻的森林防火形势,吸取近期省内外森林火灾的深刻教训,坚决杜绝麻痹松懈思想,筑牢宣传第一道防线,看住重点时间、管住重点区域、盯住重点人群、把住重要环节,确保平稳度过森林防火期。

我市《最美代言人》荣获全省党员 教育电视片观摩交流活动一等奖

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,由省委组织部组织开展的2022年全省党员教育电视片观摩交流活动圆满结束。经过初审与专家评审两个环节,运城市委组织部荣获全省党员教育电视片制播工作先进单位,还有10部作品获奖。其中,由运城市委组织部、稷山县委组织部联合制作的《最美代言人》荣获一等奖。

《最美代言人》以党员群众评选"最美代言人"为背景,讲述了稷山县荆庄村党支部书记兼村委会主任崔卫蛋,带领党员群众为荆庄美丽乡村建设作出的贡献,描绘出一个致富不忘乡亲、主动担当作为的优秀共产党员形象。



河津市阳村街道 开展防诈宣传培训

运城晚报讯(记者 商英)近日,河津市阳村街道邀请河津市公安局反诈中心及派出所负责人在该街道开展反电信诈骗专题培训(上图)。

培训会上,派出所民警采用以案说教的方式,对电信诈骗的常见形式、识别防范电信诈骗的方法等内容进行了讲解,提醒大家时刻保持警惕。参会人员表示,通过此次培训,充分认识到了防范电信诈骗的重要性,进一步提升了防范电信诈骗能力。

夏县南大里乡 廉政宣言助清廉

运城晚报讯 为深入推进"清廉机关" 创建,持续加强干部作风建设,4月18日, 夏县南大里乡组织机关党员干部开展了 "廉政宣言助清廉"活动。

活动中,全体党员干部每人写一句廉政标语张贴在醒目位置,提醒自己时刻牢记使命、求真务实、尽职尽责。此次活动,进一步在机关全体党员干部之中贯彻从严从实从细的清廉文化理念,真正拧紧世界观、人生观、价值观"总开关";同时,激励全体党员干部主动用党的纪律和规矩要求自己,砥砺政治品格,锤炼过硬作风,不断推进南大里各项事业高质量发展。